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ATA Ne 3712023

ATA DA TRIGÉSIMA SÉTMA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO

tEGlsl-ATlvA DA DÉcrMA rEGrstATuRA, EM 17.10.2023.

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e três, às dezoito horas e seis

minutos, reuniram-se para a TRtGÉstMA sÉTtMA sEssÃo LEGtstATtvA oRDtNÁRtA DA
TERCEIRA SESSÃO LEGISIÁTIVA DA DÉOMA TEGISTAÍURA NO PICNárIO dA CâMArA

Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel,258, os Vereadores lgnacio tevinski (PT);

Díonei de Matos Lewandowski (Progressistas); Jocinei Boff (Progressistas); Iosé Lucas da
Silva (Progressistas); Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDT), Rosa Maria Dezordi
Lassen(Progressitas); Marcos Antonio Moura; Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT) e
Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC), sob a Presidência do Presidente, Vereador Luis

Carlos Souza - Nego da GaÍta (PDT), lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador
lgnacio Levinski (PT); a proceder leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Seguindo,
dispensou a leitura do Ata e, registrou que a Ata da TrÍgésima Sexta Sessão Ordinária da
Terceira Sessão tegislativa Ordinária da Décima Legislatura, do dia 9.10.2023, foi revisada
pelo 1e Secretário da Mesa, sendo disponibilizada cópia a todos os Vereadores e, em
seguida, colocada em discussão e após em votação, sendo aprovada por unanimidade de
votos. Leitura dos seguintes Expedientes, pelo Secretário da Mesa; OF. GE. N,e 25O/2O23-
GAB, recebido do Prefeito Municipal - cumprimenta e enseja sucesso, responsabilidade e
determinação aos Vereadores Mirins do 3e Câmara Mirim de Jóia, escolhidos neste ano de
2023.3e CÂMARA DE VEREADORES MIRIM DE JÓlA: Vereador Michel Nunes Maciel -
E.E.E.M Joceli Corrêa. Vereadora Julia Clara Silva dos Santos Perin - E.E.E.M ioceli Corrêa.
Vereadora Cálita Tainá dos Santos - E.M.E.F Conquista Dezesseis de Outubro. Vereadora
Antonia Gabriele Laureano da Silva - E.M.E.F Silva Jardim. Verêadora Rayana Aires -
E.M.E.F João Antônio da Conceição. Vereadora Gabriellida Costa Schneider - E. E.E. F Botão
deOuro. Vereador Tainã Cesar Leal da Silva - E. E. F Caciq ue Sepe . Vereador Talison Cauã
Strada - E.E.E.F Dr. Edmar Kruel, Vereador Bruno da Silva Langer - E.M.E.F João XXlll .Para
o Município de Jóia, a escolha destes alunos traz uma nova contribuição para a gestão, com
suas ideias, projetos e garantem em suas vivências uma formação digna de respeito, no
entendimento da cidadania como um todo, adentrando nos aspectos políticos da sociedade
brasileira e Joiense, O Prefeito disse ainda contar com a contribuição positiva desse Grupo
de alunos que somando ao Poder Legislativo, possam demonstrar ideias e integração com
o cidadão, e com certeza representarão muito bem suas Escolas e Comunidades. OF. GE.

N,e 25412O23-GAB, recebido do Prefeito MunicÍpal - informa que a indicação de ne 102,
103, e 704/2023 e os pedidos de providências de nss 6 e7/2023, foram encaminhadas aos
setores responsáveis para as devidas providências. OF. GE. N.e 255/2023-GAB, recebido do
Prefeito Municipal - informa que a indicação de ns 101/2023 e o pedido de providência de
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ne 812023, foram encaminhadas aos setores responsáveis para as devidas providências'

Quanto ao requerimento ns 3212023 recebido do Vereador MarcOS Antônio siqueira,

quanto informaçôes do Pórtico, informa que está em elaboração o referido projeto. oF. GE.

N.e 25712O23-GAB, recebido do Prefeito Municipal - Envio da Lei de ne 4.190 e

4.tgL/2023. Ofício circ. ocq ne 2412023, recebido do Diretor de controle e Fiscalização

do Tribunal de contas - Publicação de novas instruções normativas que tratam da emissão

e disponibilização das certidões e das normas e procedimentos de remessa das informações

e dos dados relativos aos órgãos e entidades da esfera municipal para fins do exercício da

fiscalização que compete ao Tribunal de constas do Estado, nos termos da Lei Federal ns

101, de 2000. ofício circ. DCt ne 2512023, recebido do Diretor de controle e tiscalização

do Tribunal de contas - lmplantação do sistema Único e lntegrado de Execução

orçamentária, Administração Financeira e controle - slAFlc - Prorrogação. Edital de

convocação para audiência pública, recebido do Presidente do conselho Dêliberativo -
convoca todos os servidores ativos e inativos da Câmara Municipal de Vereadores, com

vinculo com o FAPS, para Assembleia Geral a realizar-se no dia 3ol1:0/2o23, as l4horas no

auditório da câmara de Vereadores de Jóia para eleição dos conselheiros e Gestores do

RPPS nos termos da legislação vigente a data da eleição, convite recebido do Núcleo

comunitário ceres - festa em comemoração ao 27" aniversário do Assentamento ceres,

27 hO/2023. Requerimento n,s 3312023, de autoria da vereadora Rosa Maria Dezordi

Lassen - A Câmara de Vereadores de JOia - RS, em Sua Sessão Ordinária realizada no dia 9

de outubro de 2023, por Requerimento da Vereadora da Bancada ProSressistas Rosa Maria

Dezordi Lassen, aprovou por uNANIMIDADE consignando na Ata de trabalhos

CONVOCAçÃO DE PROFTSSIONAL DA SAÚDE para um breve relato sobre Outubro Rosa e

Saúde da Mulher, na Sessão Ordinária do dia 16 de outubro de 2023, as 18h. OF. GE. N.e

2s912o23-cÁlB, recebido do PreÍeito Municipal - ínforma que a Servidora Rosana
Aparecida Maboni Sansonovicz, cargo odontóloga da Secretaria de Saúde, participara de
Sessão Ordinária do dia 16 de outubro de 2023, as 18h, para relatar sobre o outubro Rosa
e Saúde da Mulher, na sequência, o Senhor presidente convidou a Servidora Rosana
Aparecida Maboni Sansonovicz, cargo odontóloga da Secretaria de Saúde, para fazer usoda Tribuna, para abo rdar sobre o Outubro Rosa e Saúde da Mulher. Seguindo, leitu ra daMoção de Congratulação, de autoria do Vereador Marcos Antônio Moura-ACâmaradeVereadores de Jóia - RS, em sua Sessão Ordinária realizada no dia 16 de setembro 2023, porRequerimento do Vereador Marcos Antônio Moura aprovou por UNANIMIDADEconsignando na Ata de trabathos, MOçÂO DE CONGRATUIÂçÂO a Direção do EsporteClube São pedrq da loca lidade de São pedro do pontão, interior do Munícipio de Jóia-Rgpela passagem dos gS anos de existência. O Esporte Clube São pedro nasceu denecessidade de um espaço para a comunidade se encontrar e se divertir. O primeiro páracoHenrique Buse convidou seus paroquianos para a construçã o da sociedade e todos

apreciaram a ideia e começaram as obras, toda em madeira material abundante na
d fizeram a diferença
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Adicionais Especiais no valor de RS 12.960,23 (doze mil e novecentos e sessenta reais e
vinte e três centavos). no orçamento vigente, de autoria do Prefeito Municipal , após lido,
a Presidência determinou que fosse baixado a Comissão de Comissão de Orçamento,
Finanças, Tributação e lnfraestrutura para análise e emissão de parecer. Projeto de Leí ne
4.70712023 - Autoriza abertura de Créditos Adicionais Especiais no valor de RS 16.000,00
(dezesseis mil reais) no orçamento vigente, de autoria do Prefeito Municipal, após lido, a

Presidência determinou que fosse baixado a Comissão de Comissão de Orçamento,
Finanças, Tributação e lnfraestrutura para análise e emissão de parecer. Projeto de Lei ne

4.70812023 - Altera o art. 3s da Lei Municipal ns 4.137 de 31 de março de 2023, de autoria
do Prefeito Municipal, após lido, a Presidência determinou que fosse baixado as Comissões
Permanentes da Casa para análise e emissão de parecer. Projeto de Lei ns 4.7O912023

-Altera redação do Capítulo V da Lei ne 3.556 de 17 de setembro de 2017, que
reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Efetivos do Município
de Jóia, de autoria do Prefeito Municipal, após lido, a Presidência determinou que fosse
baixado as Comissões Permanentes da Casa para análise e emissão de parecer. Seguindo,
a Presidência colocou a palavra a disposição dos Vereadores, para se pronunciarem sobre
as matérias apresentadas, se assim desejarem por 5 minutos, manifestou-se o Vereador
Marcos Antônio Moura (PSC) e a Vereadora Rosa Maria Dezordi tassen(Progressitas); A
Seguir passou- se a Ordem do Día com a leitura do Requerimento n.e 3512023, de autoria
do Vereador José Lucas da Silva - O Vereador que este subscreve, integrante da Bancada do
Partido Progressista, vem até Vossa Excelência, com base no Arl. 177, XX, do Regimento
lnterno, requerer que, após votado em Plenário, seja encaminhado ao Presidente de
Câmara que providencie o envio desta a MOÇÃO DE APOIO "ao Projeto de Lei n' 4L6/2O23
da Deputada Silvana Covatti. A deputada estadual Silvana Covatti (PPIRS) anunciou a
apresentação do projeto de lei com o propósito de assegurar maior transparência âos

consumidores quanto à origem do leite e seus derivados, utilizados na produção dos
produtos comercializados no Rio Grande do Sul, após lido e discutido, foi colocado em
votação simbólica, sendo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, passou-se as

Explicações Pessoais, sendo 19h e 08 minutos, momento em que os Vereadores Jocinei
Boff (Progressistas) e Giovana (etelen Gonçalves de Souza (PDT), solicitaram permissão
para ausentar€e do Plenário, seguindo pela ordem de inscrição pronunciou-se o Vereador
Vanderleí De Oliveira do Amaral (PSC); Marcos Antônio Moura(PSC); Dionei de Matos
Lewandowski (Progressistas); lgnacio Levinskí (PT); Rosa Maria Dezordi Lassen
(Progressistas) e José Lucas da Silva (Progressistas); Passando as Comunicações de Líderes

e da Presidência, usou do espaço Vereador Marcos Antônio Moura - Líder PSC; Dionei de
Matos Lewandowski - Líder ProgÍessistas; lgnacio Levinski - líder PT e o Vereador Luis

Carlos Souza - Nego da Gaita - Presidente que fez as Comunicações da Presidência. Nada

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos as vinte horas e onze
minutos do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo
Plenário, vai devidamente assinada.
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